
2021-2022 Akademik Yılı öğrenci memnuniyet anketine 449 öğrencimiz
katılım göstermiştir.
Katılan öğrencilerimize ilişkin veriler aşağıdaki tabloda paylaşılmıştır.

Öğrenci Memnuniyet Anket Sonuçları

16.12.2022

Memnuniyet Anket Sonuçları ve İyileştirici (Düzeltici/Önleyici) Faaliyetler

Anket Konusu Memnuniyet % İyileştirici (Düzeltici/Önleyici) 
Faaliyetler

Fakülte binasının (Temizlik, bakım, fiziki 
durum, güvenlik, internet vs.) genel durumu 
memnuniyeti

68,5

Fakültemiz ve birimlerinde
iyileştirmeye ihtiyacı olan 
alanların belirlenmesi ve bu 
alanlarda yapılacak olan 
çalışmalar Birim Kalite 
Komisyonumuzun gündeminde 
olup süreç tanımlama 
çalışmaları devam etmektedir. 

Fakülte akademisyenlerimiz ile ilgili öğrenci 
memnuniyet düzeyi

61

Öğrenci danışmanlık hizmetleri 53

Bölüm içi seçmeli derslerin çeşitlilik düzeyi 34

Fakülte kantininin hizmet kalitesinden 
memnun musunuz?

56,2


